TP : DICHOTOMIE ET SOLUTIONS D’EQUATIONS
Exercice 1
Soit f une fonction dérivable sur EQ \o\al(I;\d\fo2()R) dont le tableau de variation est donné.

	x
	- SYMBOL 165 \f "Symbol"\h
	...................
	-2
	………....
	3
	…………….
	+ SYMBOL 165 \f "Symbol"\h

	signe de P ‘(x) 
	
	+
	0
	-
	0
	+
	

	Variations de la 

fonction P
	- SYMBOL 165 \f "Symbol"\h
	

	45

	
	-80


	
	+ SYMBOL 165 \f "Symbol"\h



1. Déterminer le nombre de solutions de solution de f(x) = 0.

2. Déterminer le nombre de solutions de solution de f(x) = 2.

Exercice 2
Soit f la fonction définie sur EQ \o\al(I;\d\fo2()R) par f(x)= x3 – 3x² + 2x + 1

1. Etudier les limites de f aux bornes de son ensemble de définition.

2. Etudier les variations de f et tracer Cf sur GEOPLAN.
3. En déduire le nombre de solutions de l’équation f(x) = 0.

4. Donner une approximation de cette (ces) solution(s) à 10-3 près.

5. Si l’on note ( une solution de f(x)=0 ; montrer que : (² - 3( = -2 –  eq \s\do1(\f(1;())
Exercice 3 : Problème ouvert
Etudier la fonction f définie sur EQ \o\al(I;\d\fo2()R) par f(x) = x4 – 3x² + 2x + 1
